



Nehemiáš si věděl rady, kněží se to podle něj učili

Na růst církevního společenství a pastorační vize se zaměřil formační seminář, kterého se v sídle Komunity Blahoslavenství v Dolanech u Olomouce zúčastnilo na konci března zhruba 40 kněží.

„Vedl ho Kanadán P. Mario St. Pierre, který se desítky let zabývá studiem a pedagogikou růstu v církvi,“ uvedl za pořadatele P. Vojtěch Koukal.

Cílem dvoudenního semináře bylo představit na příběhu biblické knihy Nehemiáš jednotlivé etapy procesu vize – její přijetí, definování, realizaci, zvládnutí odporu i radost z na-

plnění. „Přednášky byly kombinované s praktickým cvičením,“ doplnil P. Koukal. Jak konkrétně, to popisuje například P. Libor Churý z Olomouce: „Oslovil mě především začátek, jak se Nehemiáš srovnává se svým úkolem. Hrouť se, pláče a hledá východisko – v modlitbě a Písmu,“ popisuje kněz a dodává: „Nehemiáš si uvědomuje problém i to, že sám na něj nejspíš nestačí. Přesto přijímá zodpovědnost a je ochotný se nasadit, aby našel řešení a dokázal ho uskutečnit, a to s Boží pomocí a pod jeho vedením.“

(gra)

Kalendář

SVATÝ HOSTÝN

■ *Relaxační pobyt s výjezdy a pěším putováním* po okolí pořádá ve dnech 11. až 17. 6. pro všechny zájemce *Společenství vdov a vdovců*. Účastníci navštíví například lázně v Teplicích nad Bečvou, továrnu TON v Bystřici pod Hostýnem nebo vrcholek Radhoště. Přihlášky do 31. 5. přijímá Matice svatohostýnská, Svatý Hostýn 115, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, e-mail: matice@hostyn.cz, tel. 573 381 693.

SVATÝ KOPEČEK

■ *Třiadvacátá skautská pouť* se uskuteční v sobotu 22. 4. Mši svatou od 10.00 celebruje

P. Gorazd Krušina OPraem., poté následuje společná hra inspirovaná dětským seriálem *Bořek stavitel* a program končí kolem 15. hodiny.

VALAŠSKÉ KLOBOUKY

■ *Svatost biřmování* bude v neděli 23. 4. při mši svaté od 10.30 udílet arcibiskup Jan Graubner.

VELEHRAD

■ *Mši svatou k výročí úmrtí kardinála Špidlika* celebruje v sobotu 22. 4. od 10.00 arcibiskup Jan Graubner.

ŽERAVICE

■ *Mše svatá s udílením svátosti biřmování* se koná v sobotu 22. 4. od 14.00, celebruje arcibiskup Jan Graubner.

Kontakt: gracka@katyd.cz